

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Μπιλ Σόρτεν με τα αυγά του

Αλά... Τσίπρας ο Μπίλ Σόρτεν ή ψεύτης, ή αυτο-εξαπατηθείς

ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ του φετεινού Μπάτζετ - Προϋπολογισμού, (ή όπως αλλιώς μπορεί να ονομαστεί ο κυβερνητικός προγραμματισμός των οικονομικών μέτρων παροχών και περικοπών) ήσαν όπως περίπου περιγράφηκαν προχθές στα σχόλια τούτης τής σελίδας, βασισμένα στα όσα είχαν διαρρεύσει πριν τις επίσημες γνωστοποιήσεις. Οι οποίες χαρακτηρίστηκαν ευοίωνες, αλλά και "μπερδευτικές", αφού τα όσα προβλεπουν, μπορείς να τα ιδείς να γίνονται, αλλά μπορεί και να μείνουν... στ' όνειρό σου.

ΑΚΟΜΑ κι' αυτό το εβδομαδιαίο δεκαδόλλαρο της φορολογικής απαλλαγής των σχετικά χαμηλόμισθων, που θα πρέπει να περιμένουν ένα χρόνο για να πάρουν το συνολικό 500άρι που όπως ανέφερα προχθές - αντι' στοιχεί με δυό καφεδάκια την εβδομάδα! Για περισσότερες λεπτομέρειες και εκλαϊκευμένες περιγραφές των εξαγγελθέντων οικονομικών μέτρων σάς συνιστώ την σελίδα 10 του επαϊόντος συναδέλφου Χρήσου Μπελέρχα...

...ΚΑΙ ΠΑΜΕ στο γεγονός ότι με τούτα και με τ' άλλα, άρχισε να παίρνει τα πάνω του ο καλός μας ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπολ που είχε βουτήξει - ο ίδιος και κυρίως το κόμμα του - στα βαθειά νερά, ή μάλλον στα λασπόνερα, τής λαϊκής αποστροφής.

ΑΠΟ ΠΡΟΧΘΕΣ λένε αρχίζει ν' ανακάμπτει και τα μέγιστα βοηθά το γεγονός ότι το αντίπαλον δέος, δηλαδή το Εργατικό με τον... γοητευτικότετο αρχηγό του τα έχει κάνει πιό μούσκεμα από ποτέ. Μ' αποτέ-

λεσμα χτές στο πρωτοσέλιδο της Τέλεγκραφ να παρουσιάζεται λουσμένος από σπασμένα αυγά - χωρίς να προσδιορίζεται αν είναι free range, ή από τα φτηνά της οκάς!

Η ΠΛΑΚΑ είναι πως δεν καταδέχεται να ζητήσει συγγνώμην και συνεχίζει καυχόμενος, παρ' όλον ότι αποδειχτηκε ψεύτης - ή αυτοεξαπατηθείς; - δηλώνοντας και ξαναδηλώνοντας ότι ΟΥΔΕΙΣ Εργατικός Βουλευτής έχει διπλή υπηκοότητα. Όσοπου προχθές αποδει-



Ας έβαζες τουλάχιστον ένα φουλάρι βρε Άλεξ

Ο Κάρολος έφτασε με την Καμίλα που συνάντησε την Περιστέρα!

χτηκε το αντίθετο με ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ απόφαση και ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ άλλος ένας Εργατικός Βουλευτής και 3 βουλευτίνας του Εργατικού, λόγω αποδεδειγμένης διπλής υπηκοότητας και των τεσσάρων! **ΦΥΣΙΚΑ, απ' αυτά τα καμώματα** θα πήγε το μυαλό σας και στον Τσίπρα που κι αυτός συγγνώμην δεν ζητά άν και Ψεύ-

ΜΙΑ ΚΙ ΟΜΩΣ που πεταχτήκαμε και πάλι στην Ελλάδα βλέπουμε ως θέμα να κυριαρχεί εκεί η επίσκεψη του Πρίγκηπα Καρόλου που έφτασε στην Αθήνα με την Καμήλα του και τον υποδέχτηκαν ο Τσίπρας με την... Περιστέρα του, θα προβούμε στην σκέψη ότι κι αυτός θα μπορούσε να στερηθεί του δικαιώματος Δια-

δόχου του Αγγλικού Θρόνου, καθότι ο μπαμπάκας του υπήρξε - έστω κι άθελά του "Έλλην υπήκοος (πρίγκηπας Φίλιππος της Ελλάδος, γεννημένος στην Κέρκυρα) πριν κερδίσει τον τίτλο "Δουξ του Εδιμβούργου",

ΤΟ ΓΙΑΤΙ πήγε στην Ελλάδα και για το τί είδε κι άκουσε εκεί, χρειάζεται πολυσέλιδο ρεπορτάζ. Ωστόσο αναφέρουμε τα εκτός αρμόζουσας συμπεριφοράς συμβάντα: Αφ' ενός του γυμνόλαιμου Τσίπρα που συνάντησε τον διάδοχο του θρόνου χωρίς γραβάτα - ή εστω ένα φουλάρι στο λαιμό - όσο

και τ' αγκαλιάσματα, σαν φιλαράκι της πιάτσας, από τον Πρόεδρο Πι Πι - Παύλο Παυλόπουλο δηλαδή! Ο οποίος του έκανε λόγο και για την **Ε² πιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα...** Πιθανώς μετά από σχετικό μήνυμα που θα του έστειλε, εκ Σύδνεϋ ο Μανώλης Κόμηνος! Γιατί μόνος του πού να το σκεφτεί...

Η Mediterranean Cattering του Κώστα Τρεμπέλα

Στο 2 Mimosa St. Bexley ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

σε κάθε είδους εκδηλώσεις για λίγα, πολλά ή και πάρα πολλά άτομα. Με τις καλύτερες τιμές και τις πιό εκλεκτές ποιότητες

ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ ΓΑΜΩΝ ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ, ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ



ή ΓΙΑ ΚΑΦΕ ΠΑΡΗΓΟΡΙΑΣ και ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ

Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ 0419 493 401

MEDITERRANEAN FOOD HOLDEN P/L



Τροφοδοτούμε μαγαζιά κι εστιατόρια ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ Φρεσκότατα κάθε μέρα.

Καλές τιμές και ΔΩΡΕΑΝ ντελίβερο
ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ

2 Mimosa Street Bexley

ΔΙΠΛΑ ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ ΤΗΣ FOREST RD.

ΤΗΛ. 0408 477 855